



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

28/06/2015

**2015年主题: “在神面前圣洁” (帖前3章13节)**

亲爱的读者,

## 1. 十字架的道理是神的大能 (哥林多前书 1:18-27)

人必须得救。他是无助的, 若靠自己, 必被定罪且遭永恒的毁灭。现代人科技发达。可以使得这短暂的生命在社会上的安逸与物质上的舒适有所改善, 但是, 最终的结局还是死。人需要神: 神必须帮助。

神从第一天, (创世记 3:15, 21) 就已经援助人类, 直到现在。福音早在园中被预示并宣布。那就是神的计划。

神给人们一个救赎计划, 唯一的一个。人有很多主意, 但是每一个都失败或将会失败。然而, 神的计划对于每一个相信的, 都成功了。(哥林多前书 1:18, 24)

使徒保罗只有一个信息, 唯一的一个: “因为我曾定了主意, 在你们中间不知道别的, 只知道耶稣基督并他钉十字架。” (哥林多前书 2:2)

## 2. 基督十字架的信息是什么?

这是神介入帮助无助的人。

这是神对撒但的宣战。

这是神差遣祂的爱子 (女人后裔) 为我们舍身, 这“神的羔羊”除去我们的罪。

这是羊羔的血将以色列从埃及奴役的无助之中救赎出来, 这逾越节的血解除了法老的铁掌管制。

这是在旷野中被挂起的铜蛇救活了那些望着铜蛇的。(民数记 21:9)

这是神的羔羊基督在加略山上的十字架舍身, 祂的大能可以拯救那些以信心仰望祂的。这就是福音。

这是能够让 21 世纪的人得救的唯一信息。其他的信息都是假的。

## 3. 我们当如何传讲十字架的信息?

我们不传讲其他的信息。

我们无论到哪里、在何处都时刻传讲这信息。

我们虽迫切, 也要亲切并以爱心传讲这信息。

我们当以自己的生命作见证。唯有过着圣洁的生活才能使得我们的信息有成效。

我们在各个年龄层传讲: 从幼稚园直到大学: “因为世人都犯了罪” — 谁都不例外。只有十字架的信息能除去罪。

我们怀着胜利的喜悦传扬这信息 (哥林多后书 2:14), 因为我们的主永远得胜, 祂“...又照圣经所说, 第三天复活了” (哥林多前书 15:4)

我们怀着极大的盼望、快乐地传讲这信息, 以“等候所盼望的福, 并等候至大的 神和我们救主耶稣基督的荣耀显现。” (提多书 2:13)

#### 4. 带领他们接受救主的最佳年龄

许多属灵伟人在年幼时接受救主：

查尔斯•司布真（Charles Spurgeon）在 12 岁。

约拿单•爱德华兹（Jonathan Edwards）在 7 岁。

辛真多夫伯爵（Count Zinzendorf）在 4 岁。

马太•亨利（Matthew Henry）在 11 岁。

童年时代是播种福音种子的最好时光。我们的目标就是要在这个世界将他们夺走之前把握机会，为主争取这些宝贵的生命。

每个为主获得的生命都是无价的。没有任何行业能有更大的回报。你所作出的牺牲或许就能为天上生命册加添一个名字。

当你抵达天家，有人感激你的爱心，那是何等的乐事！

#### 5. “当孝敬父母”

神命令所有子民都应当孝敬父母：“你们作儿女的，要在主里听从父母，这是理所当然的。要孝敬父母，使你得福，在世长寿。这是第一条带应许的诫命。”（以弗所书 6:1-3）

顺从且敬畏神的孩子能使家庭坚固，社会安定。他们也将成为社会未来的优良领袖。我们首要的任务就是教导孩子爱父母、家庭与国家，尤其是爱我们的神，我们的造物主与救赎主。愿神的一切福分与你们、你们的孩子、你们的家庭同在！

愿神赐福所有读者！

资深牧师杜祥和牧师

### 属灵操练（六月份）

#### 金句背诵

（罗马书 8:5-6）

因为随从肉体的人，体贴肉体的事；  
随从圣灵的人，体贴圣灵的事。  
体贴肉体的就是死，  
体贴圣灵的乃是生命平安。

（罗马书 8:7）

原来体贴肉体的，就是与神为仇，  
因为不服神的律法，也是不能服。

#### 读经运动

旧约圣经：利未记第 17 至 22 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：利未记第 26 至 25 章

新约圣经：罗马书第 1 至 2：1-16 章

## 圣经中的痲疯病

(接续 14/6)

### 痲疯病教导我们何谓罪和其后果

现在，我们了解了痲疯病，就能明显看到它与我们罪之间的平行关系。正如痲疯病会毁坏和耗损身体，我们的罪——心灵的痲疯——也会彻头彻尾地败坏和污染我们（罗3:10-18）。正如痲疯病是即可憎又可怕的致命传染病，我们的罪在圣三一的神面前，也同样可憎和令人反感，而且更甚于痲疯病。罪离间了我们与神（赛59:2），永恒的死是我们唯一的命运，就像痲疯病隔绝了病患与社群，完全没有与亲人团聚的希望。

既然痲疯病人会丧失所有疼痛感，我们也可能无法识别自己的罪和失丧的处境，无法认识到我们需要神的治疗，好叫我们痊愈，回到祂面前与祂相和。只有如同强力探照灯般的神的话语，才可以显出我们的罪来。我们因为干犯了造物者，必须永远与祂隔绝，并承受死的惩罚，不仅是肉体上的死，也包括没有基督的靈魂在地狱永远灭亡（罗6:23）。

### 洁净之礼的意义

痊愈的痲疯病人的洁净之礼有着深远的属灵意义。它表明了罪人借着耶稣基督得救。被宰杀的第一只活鸟预示了救主为赎我们的罪代替我们而死（罗4:25；来9:12）。蘸了第一只鸟的血并被放生的第二只活鸟，表明了主的死和复活使我们脱离罪的大能和捆绑，得着自由。洒在痊愈病人身上的血，代表了他因着信接受了基督赎罪之死。洗澡和剃毛代表了他借着圣灵得重生，与神和好，开始了新的人生。把血和油抹在他的右耳垂、右手的大拇指和右脚的大脚趾，象征了住在他里面的圣灵之恩膏，使他行事为人，能与为他而死的主相称。因此，今天就要来到主面前，唯有祂能医治我们的“痲疯病”，使我们回到基督的大家庭里。

待续 -- 第9页

## 圣经中的痲疯病

### 耶稣治愈痲疯病

耶稣是伟大的医生，能够医治各种疾病和罪人的灵魂。祂在世上事奉时，同情并怜悯这些可怜的痲风病人。借着祂的大能，那些因着信来找祂的病人立即并永久地得医治。根据马太福音8:1-4的记载，在跟随耶稣的众人中，那个痲风病人的信心最为非凡。他敬拜耶稣说：“主若肯，必叫我洁净了”（太8:2）。这是何其大的信心啊！其他痲风病人也带着崇敬、谦卑和信心来寻求主的医治（太1:40-45；路5:12-14）。他们也被医治了，但更重要的是，当他们接受耶稣作为个人救主时，他们属灵的疾病也痊愈了。神的能力就是如此伟大，祂的爱就是如此奇妙。

耶稣医治撒玛利亚的10个痲风病人也值得一提（路17:11-19）。他们远远地看见耶稣，就高声说：“耶稣，夫子，可怜我们吧”（路17:13）。他们没有特别要求耶稣医治他们的病，只是求祂怜悯自己。耶稣被他们含蓄的信心所动，说：“你们去把身体给祭司察看。他们去的时候就洁净了”（路17:14）。耶稣连碰都没有碰他们，也没有特意告诉他们会痊愈，只是在他们还没有洁净之际，指示他们去给祭司察看。痲风病人没有质疑耶稣为什么没有靠近他们、没有碰触他们或没有在差他们去见祭司之前医治他们（按照摩西的律法，他们必须得医治才能见祭司）。他们因着对耶稣深刻的信心得医治。

然而，令人难过的是，10人当中只有一人回转向耶稣道谢，并敬拜和荣耀祂（路17:15,16）。因此，我们不可忘记祂对我们的良善和怜悯，不可理所当然地领受祂的福气然后离开。就像当我们在有需要时，祈求并得着祂的安慰和帮助一样，我们应该记得感谢祂，因为祂垂听了我们的祷告。

待续 - 下星期 (5/7)

主内郭全佑牧师

